

GMO ReTech 株式会社

GMO ReTech、 ISMS(情報セキュリティマネジメントシステム)認証を 本社及び金沢支社で取得

GMO インターネットグループの GMO TECH 株式会社の連結会社で、不動産テック事業を推進する GMO ReTech 株式会社(代表取締役社長:鈴木 明人 以下、GMO ReTech)は、本社(東京都渋谷区)および金沢支社(石川県金沢市)を適用範囲とし、運営する不動産賃貸管理会社向けDXプラットフォーム「GMO賃貸 DX」の機能開発・サービス運用・営業活動等を認証範囲として、ISMS(情報セキュリティマネジメントシステム)認証基準の国際規格「ISO/IEC 27001:2013」 (※1) 及び国内規格「JIS Q 27001:2014」 (※2) の認証を、2022年8月5日(金)付けで取得いたしましたので、お知らせいたします。

- (※1) ISO (国際標準化機構) と IEC (国際電気標準会議) が共同で策定した国際規格。原文は英語。
- (※2) 「ISO/IEC 27001:2013」を日本国内での使用のために翻訳し、国内規格として発行されたもの。



ISO/IEC27001

【ISMS 認証取得の背景】

GMO ReTech は、2021 年の設立以来、不動産賃貸管理会社の業務改善と収益増加を目的とした DX プラットフォーム「GMO 賃貸 DX」の開発・提供を行ってまいりました。これまでも、情報セキュリティにおいて社内基準を設け、徹底した管理・運用を行ってきましたが、取引企業数やアプリの利用ユーザー数の増加を受け、より一層の安全・安心を担保しながらサービス提供を行うため、社内体制の強化を図り、この度ISMS 認証の取得に至りました。

今後も情報セキュリティ対策に関しての持続的・継続的な改善や訓練を行うことで、高品質かつ安全なサ ービスの提供に努めてまいります。

【ISMS について】

ISMS とは「Information Security Management System(情報セキュリティマネジメントシステム)」の略で、国際的に整合性のとれた情報セキュリティを第三者である認証機関が管理する仕組みのことを指します。本制度は、日本の情報セキュリティ全体の向上に貢献するとともに、諸外国からも信頼を得られる情報セキュリティレベルを達成することを目的とし、情報の CIA(機密性: Confidentiality・完全性: Integrity・可用性: Availability)をバランス良く維持するために定められた規定です。

ISMS では技術的対策だけでなく、パートナー(従業員)の教育や訓練、組織体制の整備なども含まれ、企業における総合的な情報セキュリティを確保するためには、ISMS の構築・運用が必須事項となっています。

【ISMS 認証の概要】

登録事業者	GMO ReTech 株式会社
適用範囲及び 境界	本社:東京都渋谷区桜丘町 25 – 1 セルリアンタワー 金沢支社:石川県金沢市広岡 1-1-35 金沢第二ビル 6F
認証登録番号	J0546
認証登録日	2022年8月5日
登録範囲	賃貸オーナー・入居者向けのアプリケーションプラットフォームや、不動産賃貸手続き における契約の電子化をサポートする不動産テック事業 「GMO 賃貸 DX」の機能開 発・サービス運用・営業活動等
登録機関	エイエスアール株式会社

【不動産賃貸管理会社向け DX プラットフォーム「GMO 賃貸 DX」について】

GMO ReTech は「賃貸運営を楽にする」をミッションに掲げ、不動産テックのサービスブランド「GMO 賃貸 DX」のもと、「GMO 賃貸 DX オーナーアプリ」「GMO 賃貸 DX 入居者アプリ」を提供し、不動産賃貸領域における DX を推進しつつ不動産管理会社の業績アップをバックアップするサービスを展開しています。

■参考

・不動産賃貸管理会社向け DX プラットフォーム「GMO 賃貸 DX」

URL: https://chintaidx.com/

・不動産賃貸管理会社向けオーナーアプリ「GMO賃貸 DX オーナーアプリ」

URL: https://chintaidx.com/owner/

・不動産賃貸管理会社向け入居者アプリ「GMO賃貸 DX 入居者アプリ」

URL : https://chintaidx.com/resident/

・不動産賃貸の DX マガジン「GMO 賃貸 DX WEB メディア」

URL: https://chintaidx.com/media/



【報道関係お問い合わせ先】

●GMO TECH 株式会社 広報担当 西村

TEL: 03-5489-6370 FAX: 03-5489-6371

E-mail: press@gmotech.jp

●GMO ReTech 株式会社 広報担当 道下

TEL: 03-6416-5500 FAX: 03-5489-6371

E-mail: sales@gmoretech.com

●GMO インターネットグループ株式会社

グループコミュニケーション部 広報担当 寺山

TEL: 03-5456-2695 E-mail: pr@gmo.jp

【本件に関するお問い合わせ先】

●GMO ReTech 株式会社 営業部

TEL: 03-6416-5500 FAX: 03-5489-6371

E-mail: sales@gmoretech.com

【GMO ReTech 株式会社】 (URL: https://gmoretech.com/)

会社名	GMO ReTech 株式会社
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代表者	代表取締役社長 鈴木 明人
事業内容	■オーナー・入居者向けのアプリケーションプラットフォームや、不動産賃貸手
	続きにおける契約の電子化サービスなどの不動産テック事業
資本金	1 億円

【GMO TECH 株式会社】(URL: https://gmotech.jp/)

会社名	GMO TECH 株式会社(東証グロース 証券コード:6026)
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代表者	代表取締役社長 CEO 鈴木 明人
事業内容	■インターネット・メディア広告事業
	■上記を含むインターネット広告・メディア事業全般
資本金	2億7,766万円

【GMO インターネットグループ株式会社】(URL: https://www.gmo.jp/)

会社名	GMO インターネットグループ株式会社(東証プライム 証券コード:9449)
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代表者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿
事業内容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
	■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資本金	50 億円

Copyright ©2022 GMO ReTech, Inc. All Rights Reserved.